## MIX TELEMATICS LIMITED

(Incorporated in the Republic of South Africa) (Registration number 1995/013858/06)

JSE share code: MIX ISIN: ZAE000125316

NYSE share code: MIXT

LEI Code: 529900S6HHR7CK7BU646 ("MiX Telematics" or "the Company")



## INVESTOR DAY PRESENTATION

Shareholders are advised that a copy of the investor presentation that was presented at the MiX Telematics and PowerFleet, Inc. joint investor day held on Thursday, November 16, 2023, is available on the Company's website at <a href="https://investor.mixtelematics.com/overview/default.aspx">https://investor.mixtelematics.com/overview/default.aspx</a>.

## RESPONSIBILITY STATEMENT

The independent board of MiX Telematics and the board of MiX Telematics (to the extent that the information relates to MiX) collectively and individually accept responsibility for the information contained in this announcement and certify that, to the best of their knowledge and belief, the information contained in this announcement relating to MiX Telematics is true and this announcement does not omit anything that is likely to affect the importance of such information.

17 November 2023

**Sponsor** 

JAVAEAPITAL